



В Калининградской области завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника милиции, обвиняемого в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Калининградской области завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника Черняховского отдела управления по борьбе с налоговыми преступлениями при областном УВД, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Установлено, что сотрудник милиции в январе 2009 года потребовал от руководителя одной из риэлтерских фирм Калининградской области взятку в размере 100 тысяч рублей за прекращение проверок, проводимых в отношении предпринимателя и его супруги, являющейся владелицей магазина одежды. При получении денег злоумышленник был задержан. Уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

24 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511099>